

## Hybrida Lure W1 Walkbait 7cm 8g AYU

HYBRIDA

Hybrida

Product number: HYB-W1W-AYU

Stickbait fur the hunt on local predators.

Weight: 0.007 kg 14,90 €\* 14,90 €



Imagine casting your fishing plug and immediately feeling the intense pull that comes from a big catch. That's exactly the feeling you get with the Hybrida W1 Walkbait, a high-quality surface lure. This exceptional lure amazes domestic predators such as asp and perch with its impressive walking-the-dog technique. Experience the excitement of fishing in a new dimension and be ready for spectacular bites that you will remember for a long time.

## The masterpiece of fishing tackle

Thanks to its slim design and extra shallow running depth, the Hybrida W1 Walkbait is ideal for fishing in shallow water and over reed beds. With its remarkable long-range casting performance, it is perfectly suited to the conditions in our local lakes and canals. Made with a continuous wire construction, the W-1 is a highly durable bait that will withstand the bites of powerful native predators.

## Features of the Hybrida W1 Walkbait

- Ideal for surface fishing for domestic predators
- Excellent long distance casting performance
- Perfect walking-the-dog technique
- Shallow running depth, perfect for shallow water and reed beds
- Continuous wire construction for exceptional durability
- Perfect for local lakes and canals
- Spectacular bites guaranteed

Fishing becomes a real experience with the Hybrida W1 Walkbait, this exceptional topwater plug. Whether you're after perch or asp, this lure offers you the chance to take your fishing adventure to a whole new level.



Don't wait any longer and get your W-1 Walkbait today!

\* incl. tax, plus shipping